 В соответствии с требованиями Федерального закона № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года, я, своей волей и в своем интересе, добровольно предоставляю и выражаю свое согласие на осуществление ООО «ПТП» ИНН 6612046556 (далее - оператор) следующих действий с моими персональными данными: сбор, обработку, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, обезличивание, блокирование, уничтожение.

· Под персональными данными я понимаю любую информацию, относящуюся ко мне как к субъекту персональных данных, при регистрации на сайте (gortrans96.ru) личного кабинета и формировании обращений через указанный сайт, в том числе фамилию, имя, отчество, адрес, телефон, адрес электронной почты, реквизиты банковских карт и иную информацию, относящуюся к моей личности, необходимых для предоставления услуги регулярных пассажирских перевозок.
· Настоящее согласие является бессрочным, 

· Согласие Пользователя Сайта на обработку персональных данных является конкретным, информированным и сознательным.
· Настоящее согласие Пользователя Сайта признается исполненным в простой письменной форме.
· Настоящее согласие может быть отозвано в любое время путем направления письменного отказа на обработку моих персональных данных в свободной форме почтовым отправлением по адресу: 623428, г. Каменск-Уральский, ул. Павлова, 5.

· С момента поступления указанного отзыва оператор обязан немедленно прекратить по требованию владельца обработку его персональных данных и уничтожить их в течение трех рабочих дней, о чем обязательно уведомляет владельца любым доступным способом.

· Целью обработки персональных данных является: направление владельцу почтовым отправлением, sms- сообщением либо по электронной почте поздравительных, рекламных и иных сообщений так или иначе связанных с осуществлением оператором деятельности.

· ООО «ПТП» вправе вносить в одностороннем порядке изменения и дополнения в перечень третьих лиц, привлекаемых к оказанию услуг для достижения целей, предусмотренных договором энергоснабжения, путем их обязательного опубликования на официальном сайте ООО «ПТП» (gortrans96.ru) не позднее трех рабочих дней с момента внесения таких изменений и дополнений. С момента опубликования указанных в перечне  изменений, потребитель считается надлежащим образом уведомленным о внесении таких изменений и дополнений. 

